

Algemene informatie

Aanbesteding: Aanbesteding WGA Eigenrisicodragerschap
Aanbestedende Dienst: Hecht
Referentie: Z/25/010508

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1	Onderwerp: Werknemersbestand
	Vraag: Is er mogelijk al een update over de lopende ziektegevallen uit 2023 (mogelijke instroom in de WIA)?
	Antwoord: Nee, de informatie in het Excelbestand is de laatst beschikbare stand van zaken.
	Fase: Inschrijffase
	Inschrijfronde: Inschrijfronde 1
	Vragenronde: Vragenronde 1
	Percelen: P1 Eigen Risicodragerschap WGA
	Beantwoord op: 6 jun. 2025

Ref.nr. 2	Onderwerp: Risicobestand
	Vraag: In het risicobestand, tabblad Werknemersbestand staat bij een aantal medewerkers de term "FLO" vermeld. We vermoeden dat dit Flexibele Levensfase Overeenkomst betekent, klopt dat? Kunt u dit toelichten?
	Antwoord: FLO (Functioneel Leeftijds Ontslag) is een arbeidsrechtelijke regeling welke

is afgeschaft maar waarbij diverse werknemers nog gebruik kunnen maken van een overgangsregeling.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Eigen Risicodragerschap WGA

Beantwoord op:

6 jun. 2025